
LISTEK 

Utrujen se vle/.e 
Na pare trpin ! 

Dne 30. marca 1918. zjutraj je v Slo
venjem Gradcu po dolgem t trpljenju -mir
no in Bogu iidano na veke zatisnil svoje 
trudne oči tovariš Alojzij Arnečič, bivši 
učitelj v Pamečah. Služboval je dcllgo vr
to let, a zadnja njegova leta so bila leta 
trpina v pravem pomenu besede I 

Rojen .je bil 28. januarja leta 1856. v 
Podvincih pri Ptuju, kjer so njegovi sta
risi dobro kmetov ali. Pohajal je nekai <\et 
gimnazij v Ptuju, potem pa učiteljišče v 
Mariboru, kjer je leta 1881. dobili zre
lostno izpričevalo. Prej pa je doslužil še 
triletno vojaško dobo pri pionirjih. 

Izpit učne vsposobljenosti je dostal 
dne 4. aprila leta 1883. Njegova prva slu
žba je bila pri Sv. Marjeti ob Pesnici. Od 
majnika 1884v pa do 31. januarja 1891. je 
služboval v Št. Ilju v Slov. goricah. Do 
30. oktobra 1893. je bil kot učitelj v 
Šmartnem pri Slovenjem Oradcu, odko

t Alojzij i l . 

der ie bil nekai časa ekstponfiran v Raz
boirju, nekaj časa pa tudi v Slovenjem 
Gradcu ter je bil dne 30. oktobra 1893. 
imenovan za učitelja in šol. vodjo na novo 
ustanov#ena šoli v prijaznih Pamečah tik 
Slovenjega Gradca. 

Tatu je služboval do 31. oktobra leta 
1916., s katerim dnem se je zaradi svoje 
mukepoiue bolezni podal v stalni pokoj. 
Žal, da ga ni dolgo užival! Ze v mladih 
letih — kot dijak — se je bil vreza! na 
prstu desne noge in si tako nakopali ka 
svoiii poznejši bolezni. 

Bi! je večkrat operiran in leta 1900. 
so mu odrezali notgo nad členkom. Od
zdaj je ii.nel revež bridke čase sv. jega 
ži\',!jenja, dokler ga ni rešila smrt. 

Kdorkoli ga je kedati videl, kako je 
trpel na živcih svoje bcilane noge. ki mu 
niso skoraj nikdar popolnoma [mirovali, 
vsakomur se je v srce zasmilil. Vefikirat 
ni po cele noči zatisnil očesa, a Šolo pa je 
le vedno vestno oskrboval. 

Tovariš Arnečič je bil namreč vesten 
in »narijiv učitelj. 

Pamečarai so ga zelo spoštovali in mu 
radi zaslug kot odgojitellju in učitelju nji
hove mladine podelili častno občanstvo. 

Tovariši so ga ljubili zaradi njego
vega prijaznega in mirnega značaja. Ni
kdo na svetu mu ni bil sovražen, zato je 

bii srečen. Ves čas svojega službovanja v 
tem okraju je bil tudi vnet član učitelj
skega društva; ter jako se je zanimal za 
napredek šole in učiteljstva. 

Gmotno si je dobro stal. hud je v 
bližnjih Vrbah precej obširno posestvo, v 
Slovenjem Gradcu pa lično hišo z zemlji
ščem. Za svojo družino je jako skrbel. 

Ko je nastopil službo v Pamečah, se 
je poročil s hčerko rajnkega šol. ravna
telja tovariša Barleta. Bila mu je naijiju
beznivejša družica in najskrbnejša aoora. 

Njegova starejša hči je učiteljica na 
slovenigraški okoliški šoli, dve imiajši 
hčerki pa pomagata materi pri gospodinj
stvu. Sin Pavel je kot sedmošolec morail 
meseca aprila leta 1915. k vojakom. Se
daj se nahaia nekje v ruskem ujetništvu. 
Po tem svojem sinu mu je posebno hrepe
nelo srce: kako rad bi ga bii še vsaj en
krat videl, a ni mu bilo usojeno! 

Na velikonočni' pondehek smo ga 
spremili k zadnjemu počitku na slovenj
graško pokopališče. Obilica vencev mu je 
pokrivala krsto. Imoozantnega sprevoda 
so se udeležili tudi občani iz Pameč v 
obilnem številu. 

Pogireb je vodil škaiskii dekan ob asi
stenci 2 duhovnov, gosp. Jan. Rotneirja, 
ki je prej župnikoval v Pamečah. Tudi 
deputacija sosednjega nam učiteljskega 

društva šoštanjskega ga je počastila na 
njegovi zadnji poti. 

NagTobnšco mu je izborno ganljivo 
govoril sedanji panieški župnik gosp. Jur
ko: poslovil se ije od rajnkega trpina v 
imenu njegove obitelji, vsega učiteljstva 
in v imenu pameških župljanov. 

V izbranih besedah je naslikal vsem 
pogrebcem rajnkega vrline in zasluge ter 
miu obljubil v imenu svojih župljanov in 
njegovih nekdanjih učencev, da ga bodo 
ohranili vedno v hvaležnem spominu. Ni 
ga bilo očesa, ki bi se ne bilo posolzilo oh 
tem zadnjem slovesu, posebno pa so pla
kaii možje in mladina za svojim nekdanjim 
učiteljem. 

Ko je sobice zahajalo za gore ta 
pošiljalo zadnji ž aru i pozdrav v odprto 
gomilo, smo se vračali iz pokopal iišča z 
žalostnim srcem in vendar tudi z nekako 
tolažbo, ker blagi pokojnik ima sedaj miiir, 
ki ga mu njegova mučna bolezen, ki ga je 
izdelala do same kosti, prej nikdar ni pri
v oščila. 

Spavaj v Bogu, dragi tovariš, od
počij se od prevelikega trpljenja, svetila 
ti večna luč! 

Mi vsi te obranim:) v najboljšem spo
minu! V. 


